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MIASTA I GMINY SZAMOTUŁY 
64-500 Szamotuły, ul. Dworcowa 26 PROTOKÓŁ NR 4/2024 

tel. 61 292 75 02 

z posiedzenia Komisji Gospodarki Komunalnej 

Rady Miasta i Gminy Szamotuły 

z dnia 12 września 2024 r. 

Posiedzenie Komisji Gospodarki Komunalnej Rady Miasta i Gminy Szamotuły, któremu 

przewodniczył Marek Kasprzyk odbyło się w Sali Nr » Urzędu Miasta i Gminy Szamotuły przy 

ul. Dworcowej 26. 

W posiedzenie brali udział: 

8 na8 członków Komisji Gospodarki Komunalnej: 
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 Marek Kasprzyk — przewodniczący 

Marta Więcławska — vice przewodnicząca / spóźniona, dołączyła w trakcie obrad 

Anna Gaj — członek 

Maciej Magdziarek  — członek 

Łukasz Heckert — członek 

Tomasz Łączkowski - członek 

Mikołaj Trąbczyński  — członek 

Bernadeta Markiewicz — członek 

Zaproszeni goście: 

1. Damian Baran — Kierownik Wydziału Inwestycji 

2. Paweł Gładysiak — Wydział Inwestycji 

Goście: 
1. Marek Libera - Tygodnik Gazeta Szamotulska 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. 
4. Przegląd Stanu technicznego nawierzchni dróg i ulic na terenie Miasta i Gminy 

Szamotuły. 
5. Przygotowanie wniosków Komisji Gospodarki Komunalnej o wprowadzenie do 

budżetu na 2025 r. 

6. Sprawy bieżące: 
- boisko na „Zatorzu” 

- PKP — sygnalizacje dźwiękowe na przejazdach w mieście, toalety na dworcu 

- ul. Franciszkańska — mostek na Samie” 

- Uchwała Krajobrazowa 
- remont dachu szkoły w Baborowie 

7. Wolne głosy i wnioski.



Ad. 1. 

Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej Marek Kasprzyk przywitał wszystkich obecnych 

oraz na podstawie listy obecności stwierdził wymagane quorum po czym oznajmił, iż komisja jest 

władna do obradowania, podejmowania i opiniowania uchwał. 

Ad. 2. 

Przewodniczący przedstawił proponowany porządek obrad, nikt z członków nie wniósł uwag, 

porządek obrad został przyjęty do obradowania. 

Ad. 3. 

Przewodniczący zaproponował przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia bez odczytywania 

(ze względu, iż członkowie wcześniej już otrzymali protokół z poprzedniego posiedzenia Komisji i 

mieli czas na zapoznanie się z nim), protokół został przegłosowany w stosunku głosów: 

- 7 za przyjęciem protokołu, 

- © wstrzymujący. 

Ad.4. 

Kierownik Wydziału Inwestycji UMiG Szamotuły wraz z przedstawicielem Wydziału Panem 

Pawłem Gładysiakiem przedstawili stan techniczny oraz koszty związane z utrzymaniem, 

naprawami, równaniem nawierzchni dróg i ulic na terenie Miasta i Gminy Szamotuły. 

Dyskutowano o wszelkich potrzebach związanych z danym tematem przede wszystkim 

finansowych na wykonanie prac, które jeszcze w tym roku pozostały do zrealizowania. 

Ponadto omówiono tematy: 

- możliwość i opłacalność wykonania dróg w systemie „pasowym” porównując ją zarazem 

z wykonaniem drogi asfaltowej lub kostki brukowej na terenach do tej pory 

nieutwardzonych (osiedla: Kępa, Mutowo, Gąsawy), 

- sporządzenie harmonogramu zadań inwestycyjnych w danym temacie. 

Ad.5. 

Przedyskutowano temat związany z przygotowanienwniosków przez Komisję Gospodarki 

Komunalnej o wprowadzenie do budżetu na 2025 r., ustalono, iż będą one dotyczyć przede 

wszystkim inwestycji związanych z drogami, wodociągami, kanalizacją, komunikacją miejską 

oraz wszelką dokumentacją inwestycyjną. 

Ad.6. 

- boisko na „Zatorzu” 

Członkowie Komisji dyskutowali nad potrzebą i zasadnością budowy boiska sportowego w okolicy 

ulic Ostrorogska/Rycerska na tzw. „Zatorzu”; podjęto głosowanie, 7 głosów „za” , 0 ”przeciw” 

(w tym 1 głos „za” Pana T. Łączkowskiego pod warunkiem uzyskania środków zewnętrznych). 

- PKP 

Dyskutowano w temacie: 

e zbyt głośnej sygnalizacjj dźwiękowej na przejazdach kolejowych w mieście 

prawdopodobnie przekraczającej dopuszczalne normy hałasu 

e  brakutoalety na dworcu kolejowym 

Komisja podjęła decyzję o wystosowaniu odpowiednich pism w ww. tematach do Polskich Kolei 

Państwowych. 

E
E
E
E



- ul. Frańciszkańska mostek na „Samie” 

Dyskutowano nad zaproponowaną przez jednego z radnych ewentualną rozbiórką danego 

mostku, Komisja przychyliła się do wniosku o rozbiórkę po sprawdzeniu stanu prawnego w 

Wodach Polskich. 

- Uchwała Krajobrazowa 

Przedyskutowano temat zaproponowany przez Pana Mikołaja Trąbczyńskiego związany z 

rozpoczęciem prac nad wprowadzeniem Uchwały Krajobrazowej w MiG Szamotuły. 

Komisja dla większego rozpoznania sprawy i zgłębienia tematu podjęła decyzję o zaproszeniu na 

następne spotkanie w celu przedstawienia swojej opinii Panią Kierownik Wydziału Gospodarki 

Przestrzennej i Nieruchomości Agnieszkę Czapkę. 

- remont dachu szkoły w Baborowie 

Przedstawiciele Wydziału Inwestycji udzielili odpowiedzi na pytania dot. remontu dachu szkoły w 

Baborowie, poinformowano członków komisji, iż na chwilę obecną przetarg został unieważniony 

z powodu zbyt wysokiej oferty, znacznie przekraczającej budżet przeznaczony na daną inwestycję. 

Jednakże, iż pojawiły się projekty pozyskania środków zewnętrznych, o które UMiG Szamotuły 

będzie zabiegał inwestycja zostanie przeniesiona na kolejny rok i jeżeli uda się uzyskać te 

dofinansowanie będzie mogła być wykonana w większym zakresie —termomodernizacji. 

Prośba o pisemną odpowiedź WI: dlaczego mając zaplanowaną inwestycję w budżecie na 2024 r. 

procedura przetargowa została ogłoszona dopiero w miesiącu wrześniu tego roku, czy nie można 

było zaplanować wykonania tej inwestycji w miesiącach wakacyjnych lipiec/sierpień ? 

Ad.7. 

Radna Anna Gaj zgłosiła następujące sprawy: 

e wystosowała prośbę do WI o zadaszenie przystanku autobusowego w Otorowie 

e wystosowała prośbę do WI o wykonanie pobocza dla pieszych wraz z oświetleniem w ul. 

W. Witosa w Otorowie 

Radna Bernadeta Markiewicz zgłosiła następujące sprawy: 

e wystosowała prośbę do WI o wycinkę drzewa ograniczającego widoczność wyjazdu z 

nowej obwodnicy Mutowa na drogę główną prowadzącą w kierunku Obornik Wlkp. 

e wystosowała prośbę do WI dot. wyrównania drogi gminnej w okolicy Ludwikowa 

Radny Łukasz Heckert zgłosił następujące sprawy: 

e potrzebę przedyskutowania jeszcze raz lokalizacji przystanku autobusowego przed 

budynkiem ul. Wojska Polskiego nr 3 jeżeli przystanek jest 200 m bliżej przy przedszkolu 

„Rzepka” 

e rozpatrzenie możliwości zagospodarowania zieleni miejskiej na Rynku drzewami „sosny 

karłowatej” 

e potrzebę zlokalizowania przystanku autobusowego przy ul. Dworcowej (na wysokości 

budynku „Glob”) jadąc od strony Rynku w kierunku dworca PKP za skrętem prowadzącym 

do przejazdu kolejowego do ul. Chrobrego 

Radny Mikołaj Trąbczyński zgłosił następujące sprawy: 

e potrzebę zmiany harmonogramu wywozu odpadów wielkogabarytowych, prośbę do 

operatora wywozów ZGK Szamotuły o dodatkową zbiórkę w miesiącu grudniu 2024 r. 

e wystosował prośbę do WI o podjęcie działań ze zgłoszeniem reklamacji dot. naprawy 

kostki brukowej na Rynku



Radny Marek Kasprzyk zgłosił następujące sprawy: 

wystosował prośbę do WI o możliwość zmiany organizacji ruchu w obrębie Rynku dot. 

parkowania motorów i motorowerów 

zgłosił do WI potrzebę zamontowania lustra drogowego na skrzyżowaniu 

ul. Kamińskiego/Krasickiego zwiększającego bezpieczeństwo wyjazdu z ul. Kamińskiego 

Na tym posiedzenie zakończono. 

  

Vice Przewodnicząca Komisji Przewodniczący Komisji 

= BĘ GGKONŃLO.... 
arta Więcławska Marek Kasprzyk 

Załączniki: 

- Lista obecności 

 


